
保護者の皆様
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子どもは、楽しく通園している。
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令和5年度　園教育についてのアンケート集計結果報告

A　そう思う B  まあそう思う C　あまり思わない D　思わない

　　　　　奈良市立左京こども園

職員は、一人一人を大切に受け止め、人権やその子らしさを尊重する指導を行っている。

子どもは様々な行事に楽しく参加している。
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保護者の皆様にはご多様な中、アンケ―トにご協力いただき、ご意見やご感想を聞かせてい

ただきまして誠にありがとうございました。下記の通り集計結果をお知らせいたします。
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おたよりや懇談会等を通して、園の教育や活動の様子を、保護者にわかりやすく伝えていこ

うとしている。

子どものことについて、職員に相談しやすい。

地域と連携しての取組（左京の森、福祉センター、お話の会など）や行事（運動遊び保育参

観、園内作品展など）を通して、子どもの成長が感じられる。

園は、基本的な生活習慣（あいさつ・片付け・着替え等）や健康管理（うがい・手洗い等）

が身についてきている。
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8 社会のきまり（順番、時間、交通ルールなど）を意識している。

9 園は、安全面で、子どもが安全な生活を送れるよう努力している。

10 コドモンの導入により、園だよりや緊急のお知らせなど園からの情報を受け取りやすくなっている。

11 ホームページについてお聞きします。　どの程度ご覧になりますか。

・どの程度ご覧になりますか。（％）
学年 全く見ない年１回程度 月1回程度 週1回程度 随時
３歳児 29% 18% 43% 4% 6%
４歳児 25% 41% 34% 0% 0%
５歳児 33% 36% 21% 6% 3%
全園児 29% 32% 32% 3% 4%
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12 サポートネットについてお聞きします。

・登録していますか。
学年
３歳児
４歳児
５歳児
全園児

・すぐに確認できますか。
学年 未回答
３歳児 0%
４歳児 3%
５歳児 0%
全園児 1%

13 一時預かりについてお聞きします。　

・一時預かり保育を利用していますか。（％）

学年

３歳児

４歳児

５歳児

全園児

以下利用されている方へのご質問

・現在の一時預かり保育に満足されていますか。（％）
学年 未回答
３歳児 8%
４歳児 0%
５歳児 0%

全園児 1%

・どんな理由で利用されていますか。（人）

学年 就労 通院 介護 育児 他

３歳児 7 4 0 3 3

４歳児 13 4 0 7 5

５歳児 14 1 1 8 2

全園児 34 9 1 18 10

・１か月にどれくらい利用されていますか。（人）

学年 ３日まで ５日まで １０日以上

３歳児 7 3 3

４歳児 11 5 7

５歳児 5 4 12

全園児 23 12 22
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【こども園によせられたご感想・ご意見から】
・家ではさせてあげられない活動をしてもらっている。
・友達や先生の話・園でのこと・今日の楽しかったことなどをよく話してくれる。
・ダンスや歌をたくさん覚えてきて、家でみせてくれる。
・作品展や運動会などは衣装もこだわっていて可愛い。行事が楽しみです。
・給食をよく食べられるようになってきた。
・担任の先生と周りの先生、皆さんにみてもらえ、安心して預けられている。
・人見知りが強かったが、友達に興味を示す様になり、一緒に遊び明るく元気になった。
・しっかり子どもと丁寧に接してくれていて、安心して通園できている。
・子どものペースに合わせての対応が嬉しい。
・家族の入院に際し柔軟な対応がありがたい。
・登園、降園時に担任以外の先生も含め子どもの顔を覚えていて名前を呼んで挨拶してく
　れるので安心である。
・行事等たくさんあり親子とも楽しく過ごせている。
・通園するようになりできることが増えた。
　（準備、片付け、なわとび、ご飯の食べる量と種類が増えた）
・いい経験を積んで就学を迎えられることに感謝している。
・困った時はすぐに相談にのってもらえ感謝している。
・子どもを注意深く見てもらい、一人一人のやる気を育て、人を思いやることや思いっきり遊
　ぶ事も教えてもらった。
・親子間では興味をもたなかったり諦めてしまうことも、園生活では何事にもチャレンジした
　り楽しんだりする姿がみられて嬉しい。
・地域の方がたくさんの行事を行ってくれている。（おはなしの会、芋ほりなど）
・集団行動や友達との関わり方を学べた。
・先生が変わっても今の園の雰囲気が変わらないでほしい。
・給食のおたのしみメニュー（くまさんのチキンライス）に愛を感じた。
・一時預かり（にこにこ）で子どもたちが楽しく過ごせるように工夫して頂きありがたい。
・一時預かり（にこにこ）で色んな遊びを教えてもらえて喜んでいる。

　いただいたお言葉は職員一同、励ましとして、さらに楽しいこども園となりますように努力し
ていきます。

・園外への散歩などが定期的にあると喜ぶと思う。
・未就園児保育中、園庭で在園児と一緒に遊んでいる時、未就園児も楽しく安全に遊べる
ように、
　先生方にも親と一緒に注意してみてもらいたい。
・行事予定は、紙でいただけると嬉しい。
・朝電話がつながらないことがあるので、お休みを電話でなくコドモンで出来れば連絡しや
すい。

　ご意見ありがとうございます。
　異年齢児保育や園外への散歩など保育内容に関しては、職員間で相談・連携をとりなが
ら、感染症対策や安全対策に努め、子どもたちが様々な経験や感動を味わえるようにしてい
きたいと思います。そして、生活や遊びの中で、ルールを守れる子・相手の気持ちを考えられ
る思いやりのある子を育てていきたいと思っていますので、ご理解とご協力よろしくお願いい
たします。
コドモンでの手紙配信について、行事予定表が必要な方は、職員室又は担任にお声がけく
ださい。
電話がつながらない時がある件については、ご迷惑をおかけしています。
　これからも、様々なお困りごとやお聞きになりたいことがありましたら、遠慮なくお声がけく
ださるか、お電話をしてくださいますよう、よろしくお願いいたします。



　

アンケート回収率もよく、たくさんの貴重なご意見をいただきありがとうございます。

十分でないところも多々あったかと思いますが、保護者の皆様には温かく見守ってい

ただきましたこと、深く感謝申し上げます。

アンケート結果や頂きましたご意見を真摯に受け止め、より開かれたこども園、より安

全で安心して通うことのできる楽しいこども園となりますように、職員一同力を合わせ

てまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。


